



Que rueda el balón

■ Aunque parezca algo extraño, ya podemos decir que un pueblecito de La Serena, Malpartida, con un número aproximado de 1.100 vecinos, tiene un equipo de fútbol.

Hay que tener en cuenta que no se atisba en toda la historia de lo que es en sí Malpartida, ningún hecho feaciente de haber tenido en algún período de su existencia, un conjunto inscrito oficialmente, en la Sede Extremeña de Fútbol, con el cual poder afrontar los respectivos entorchados, que conllevaría la liga de la 1.ª Regional dentro de su grupo Este, lo que es la base o primer escalón para empezar a caminar en el mundo del fútbol.

El acto fundacional del Sporting Malpartida, nombre asignado al equipo titular de la localidad, se llevó a cabo un martes 21 de julio de 1992, concretamente a las 22 horas de la noche, en una terraza de la Plaza del Municipio.

Se pusieron sobre el tapete numerosos temas, tanto de nivel económico, como organizativo, pero principalmente se tocó el aspecto deportivo.

El responsable técnico del Sporting Malpartida, va a ser Calvente Manotas, natural de Zalamea de la Serena, donde actuó tanto como jugador y como técnico del equipo titular del pueblo, el Ilipense Zalamea, que limita en la Regional Preferente, así como también lleva ya también años trabajando en las escalas inferiores de dicho club, lo que le otorga una experiencia en el mundo del fútbol lo que a buen seguro dejará entrever en la dirección de su actual equipo, con el que espera conseguir grandes éxitos, y así de una manera indirecta, que le sirva de trampolín, para afrontar en un futuro empresas de mayor entidad en el mundillo del fútbol.

Esperemos que todas las ganas e ilusiones expuestas en el incipiente equipo de la Primera Regional no se derrumben sino que con la ayuda desinteresada y sin reservas de unos y otros, saquemos a flote el equipo y se convierta en una realidad consolidada, ya que lo importante no es llegar, sino mantenerse.

Manuel Delgado Santana
Malpartida de la Serena (Badajoz).

Opinión de un españolito

■ Todos los que percibimos sueldo o pensiones estamos acostumbrados a que nuestras retribuciones sean incrementadas anualmente. Por ello nos preguntamos. ¿Qué ocurrirá el año 1993?

Sé, por mi larga experiencia, que es difícilísimo que la mayoría piense igual sobre la solución de un problema o tema que se exponga. Si mi opinión tuviera algún valor, sería la siguiente.

Sabemos, por la opinión o dictamen de los economistas y por el propio Gobierno, que la situación económica de España es difícil, pero no desesperada. La no subida de los sueldos y pensiones traería consigo un malestar generalizado, pero si se produce una subida moderada, sería bien acogida por la mayoría.

Por los problemas económicos la subida, siempre según mi criterio, debería ser la de un 3% hasta los que perciben 100.000; de 100.000 Ptas. hasta 150.000 Ptas. un 2% y a partir de 150.000 Ptas. congeladas. Quiero aclarar, que el que suscribe quedaría entre los "congelados".

Aunque no lo he dicho, me he referido a los que percibimos las retribuciones del Estado pero que en todo el campo laboral tendría que tener los mismos incrementos, y los sindicatos, por una sola vez, deberían ser conscientes y reconocer que vamos todos embarcados en la misma nave.

Convenios colectivos. Siempre los he creído insolidarios e injustos. Me agradaría que alguien me sacara de mi ignorancia. ¿Por qué los he creído injustos e insolidarios? Citemos un caso: dos mujeres van al mercado con la cesta de la compra, una es la esposa de un obrero metalúrgico y la otra de un obrero de la construcción; al obrero metalúrgico, su gremio, le ha conseguido un 10% pero al obrero de la construcción solo un 6%. A las dos esposas le ha costado la cesta igual. ¿Dónde está la justicia?

En la Expo 92 de Sevilla y en la Olimpiada de Barcelona, los españoles han demostrado que saben y pueden hacer las cosas bien. ¿Por qué en este bache económico en el que nos encontramos y del que todos hemos tenido algo de culpa? Dejando a un lado reticencias y catastrofismos, con un pequeño sacrificio de todos colocaremos a España en el lugar que le corresponde en el concierto europeo.

Todos sabemos que es fácil criticar y muy difícil colaborar.

Fernando Gómez Muñoz
Azuaga

El disgusto nacional

■ Dicen que el desgaste de un partido en el poder es normal. Desde el poder no se puede tener a todos contentos y puede ser verdad, pero lo que ahora está ocurriendo en España no es normal, ya no parece normal. Por un lado las medidas económicas de apretarse el cinturón a los de siempre, trabajadores, pensionistas y jubilados, o sea, los de siempre, los que están bajo nómina, los controlados.

A nadie le gusta que su nómina presente una cantidad menor que en el mes anterior y a nadie le gusta pagar más. Nadie está de acuerdo con las medidas tomadas, los sindicatos están disconformes.

Los empresarios normales están también disconformes con las medidas que han tomado; empresas importantes que quiebran. La más importante oposición dice que no se le debe exigir más sacrificios a los ciudadanos españoles. El panorama es desolador, a pesar de que hasta hace poco tiempo han estado diciendo que como se ha vivido en estos últimos años no se ha vivido nunca en España si antes teníamos dos prendas de vestir, ahora tenemos diez o doce. Si antes nos bebíamos dos copas, ahora nos podemos beber diez o doce. Si antes... y así sucesivamente. Pero desgraciadamente se ha llegado a la realidad, a la verdad de todo.

En España se ha estado viviendo por encima de las posibilidades económicas, con mucha alegría en el gobierno de la nación. Teniendo en cuenta que España no es rica, se ha vivido como si lo fuera y encima en un mismo año la Olimpiada de España en Barcelona, la Expo'92 de España en Sevilla, el Tren de Alta Velocidad.

Y me pregunto: ¿Puede una nación que no es rica, e incluso aunque lo fuera, permitirse estos gastos, tantísimos gastos en un mismo año? ¿Es justo que España, el Gobierno de la nación esté creando puestos de trabajo en el extranjero con las grandes importaciones que se hacen en detrimento de la creación de puestos de trabajo en España, si en vez de importar tanto se exportara más?

Leo en la portada de una revista nacional en la que dice: "González arruina a los españoles". Se dice que los españoles somos los nuevos ricos y así hemos estado viviendo estos últimos años, como ricos, pero la verdad es otra, somos pobres que nos creemos que somos ricos y eso es mucho peor que si lo fuéramos. Somos pobres enloquecidos con aires de grandeza por parte del Gobierno en el poder.

Julián Tapia Cabanillas
Don Benito



LA SEÑORA

Doña Engracia Ramos Méndez

Falleció en Badajoz el día 15 de agosto de 1992, a los 92 años de edad, habiendo recibido los santos sacramentos y la bendición de Su Santidad

D. E. P.

Sus hijos, Joaquina, Aurelio, Frasco y Antonia; hijos políticos, Laureana Parra, Eusebio Mora y María Sanz; nietos; bisnietos y demás familiares ruegan una oración por el eterno descanso de su alma.

El sepelio tendrá lugar hoy, a las SEIS de la tarde, en la parroquia de la Purísima Concepción (San Roque).

Funeraria La Paz

Badajoz, 16 de agosto de 1992



EL SEÑOR

Don Pablo Villaseñor Suárez

Falleció en Mérida el día 15 de agosto de 1992

R. I. P.

Su esposa, hijos, hijos políticos, nietos, hermanos y demás familia ruegan a sus amistades una oración por su alma.

El sepelio tendrá lugar hoy, a las 6'30 de la tarde, en la iglesia parroquial de Nuestra Señora de los Milagros, donde se recibe y despiden el duelo.

Funeraria Losa

Mérida, 16 de agosto de 1992

MISA

La que se celebre el día 17 de agosto, a las 21,30, en la parroquia Nuestra Señora de Guadalupe, de Valdivia, será aplicada por el alma de

Don Baldomero Fernández Aguilar

(Alcalde de Valdivia)

Que falleció el día 17 de julio de 1992

Su familia agradece a todas las personas que la conocieron, el apoyo y afecto con que le han acompañado en los últimos actos en su honor.

Valdivia, 16 de agosto de 1992

ULTIMA HORA DE RECOGIDA DE ESQUELAS

12 DE LA NOCHE

TELEFONOS: (924) 252511 Y 252600